
 
 

 

Αξιότιμε κύριε, αξιότιμη κυρία, 
 
Ονομάζομαι Δημήτρης Παπαδάκης και σας γράφω για να σας ενημερώσω για την Ευρωπαϊκή Έκθεση Διαστήματος 
(European Space Expo1) που θα βρίσκεται στην Αθήνα την περίοδο 28 Μαρτίου με 5 Απριλίου 2015. Η εταιρεία στην 
οποία  εργάζομαι  (SpaceTec  Partners)  είναι  υπεύθυνη,  βάσει  συμβολαίου  με  την  Ευρωπαϊκή  Επιτροπή,  για  την 
υποστήριξη της οργάνωσης της European Space Expo. Μέχρι σήμερα την έκθεση έχουν υποδεχθεί 23 Ευρωπαϊκές 
χώρες.  
 
Ο  βασικός  στόχος  αυτής  της  πρωτοβουλίας  είναι  η  ενημέρωση  για  τα  οφέλη  των  Ευρωπαϊκών  Διαστημικών 
Προγραμμάτων στην καθημερινή  ζωή των πολιτών. Οι  επισκέπτες της έκθεσης έχουν την ευκαιρία να λάβουν με 
κατανοητό  και  διαδραστικό  τρόπο  μία  πληθώρα  πληροφοριών  για  τις  εφαρμογές  των  ευρωπαϊκών  συστημάτων 
δορυφορικής πλοήγησης  (Galileo, EGNOS),  του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Γεωσκόπησης  (Copernicus) καθώς και 
για  άλλες  δραστηριότητες  που  αφορούν  το  Διάστημα. Μεταξύ  άλλων,  οι  πολίτες  μπορούν  να  ενημερωθούν  για 
εφαρμογές σε τομείς όπως η Υγεία, η αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, η κλιματική αλλαγή, οι μεταφορές, η 
γεωργία κ.ο.κ.   
 
Ο χώρος της έκθεσης διαθέτει πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό, ρέπλικες δορυφόρων και είναι σχεδιασμένος ώστε 
να  προσελκύει  τόσο  ενήλικες  όσο  και  παιδιά.  Κάθε  μία  από  τις  οθόνες  (δείτε  επισυναπτόμενο  σχεδιάγραμμα) 
περιέχει  υλικό  που  απευθύνεται  σε  παιδιά  (“kids  corner”).  Εκτός  από  τα  προαναφερθέντα  μέσα,  υπάρχουν 
καθημερινά προγραμματισμένες ομιλίες από ειδικούς, που αποσκοπούν στην ενημέρωση του γενικού κοινού για 
τις  τεχνολογίες  αιχμής  και  τις  υπηρεσίες  που  προσφέρουν  τα  Διαστημικά Προγράμματα.  Οι  ομιλίες  μπορούν  να 
προσαρμοσθούν ώστε να απευθύνονται ειδικά σε παιδιά. 
 
Όλα  τα  παραπάνω  καθιστούν  την  European  Space  Expo  ιδανική  για  σχολικές  επισκέψεις/εκδρομές. Με  αυτό  το 
σκεπτικό μπορούμε να οργανώσουμε ειδική ξενάγηση για παιδιά όταν το σχολείο σας επισκεφτεί την έκθεση. Εκτός 
από την ειδική ξενάγηση, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε ένα διαδραστικό κυνήγι θησαυρού. 
Μετά το τέλος της επίσκεψης τα παιδιά θα λάβουν αναμνηστικά δώρα (π.χ. αφίσες, τετράδια, μπαλάκια). Τόσο η 
είσοδος,  όσο  και  όσα  προαναφέρονται  είναι  δωρεάν.  Ωστόσο  θα  σας  παρακαλούσαμε  να  επιλέξτε  μεταξύ  των 
διαθέσιμων ωρών και να μας ενημερώστε, ώστε να προετοιμάσουμε την υποδοχή καταλλήλως. 
 
Η Ευρωπαϊκή Έκθεση Διαστήματος θα είναι ανοικτή για σχολικές επισκέψεις από τη Δευτέρα 30 Μαρτίου έως την 
Παρασκευή  3  Απριλίου:  Δευτέρα  έως  Πέμπτη:  09.00‐16.00  /  Παρασκευή:  10.00‐16.00.  Η  επίσκεψη  διαρκεί  30 
λεπτά.    Για  να  κλείσετε  μια  επίσκεψη  στην  Ευρωπαϊκή  Έκθεση  Διαστήματος  στην  Αθήνα,  επισκεφθείτε: 
http://spaceexpo.spacetecpartners.eu/athens 
 
Είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή περαιτέρω εξήγηση. 
 
Με εκτίμηση,  
Δημήτρης Παπαδάκης 

                                                            
1 http://ec.europa.eu/growth/sectors/space/expo/index_en.htm 


